ОТЧЕТ

главы сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан в 2015 году


Работа Совета СП Новотроицкий сельсовет ведется в строгом соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным и Республиканским законодательством, а также  на основании утвержденного  регламента и в соответствии с перспективными и текущими планами работы. 

Очень важным моментом работы исполнительной власти является умение выстроить свои отношения с другой ветвью власти — представительной (Советом). Сотрудничество здесь плодотворное, депутаты Совета не просто настроены на позитивные изменения в сельском поселении, но и на личное участие в них.

В 2015 году произошли одни из важнейших изменений – это выборы представительного органа двадцать седьмого созыва и выборы главы сельского поселения. Избрано 9 депутатов, в сентябре 2016 года пройдут дополнительные выборы по избранию 1 депутата в округе №3. 

В 2015 году проведено 9 заседаний, из них за отчетный период проведено 3 заседания Совета 27 созыва,  всего за 9 заседаний   рассмотрено 75 вопросов, внесено 39 проектов за исключением организационных вопросов. Советом принято 39 решений из которых: о деятельности Совета – 1, о деятельности администрации - 1, в целях активизации  работы Совета  были заслушаны 3 отчета о проделанной работе постоянных комиссий, о ходе исполнения бюджета - 2, о ходе выполнения программ (планов мероприятий) - 2, вопросы экономики, сельского хозяйства и собственности – 1, вопросы экологии и благоустройства – 1, вопросы культуры, обр4 программы.

В 2015 году Советам были внесены изменения и дополнения в Устав СП Новотроицкий сельсовет, так же запланированы изменения на 2016 год.


В 2015 году в Совет поступило 2 протеста органами прокуратуры на которые были даны ответы и были приведены в соответствии с законодательством 2 решения Совета СП.

В целях контроля за ходом  исполнения  собственных решений Совета СП Новотроицкий сельсовет на заседаниях постоянных комиссий регулярно рассматривается  ход исполнения ранее принятых решений. Советом в 2015 году было организовано проведение 2 публичных слушаний: одно по проекту решения Совета о внесении изменений в Устав сельского поселения, одно по проекту местного бюджета и отчету о его исполнении. 
Все предшествующие годы работы показали, что главе и администрации сельского поселения довольно трудно справляться со всеми проблемами без привлечения общественных организаций. На территории СП работают 4 ТОС (территориальных общественных самоуправлений) в каждом населенном пункте. Это связующее звено во взаимоотношениях жителей и администрации.                        В октябре 2015 года на сходах граждан были пересмотрены кандидатуры председателей ТОС (старосты). Итак в д.Рефанды избран молодой староста Михайлов В.М., в остальных деревнях те же старосты: д.Бирюбаш - староста Зайнитдинов В.Б., в д.Укозяш - Мухаметов В.Я., так же в Новотроицке – Белоусов Н.Б. Осенью 2015 года проделана большая работа ТОСом д.Бирюбаш и д.Рефанды – они своими силами ремонтировали дороги, приняли участие в конкурсе на лучший ТОС и получили сертификат на 6 тыс. руб. Хочется отметить работу общественных формирований – это Совет молодежи и Женсовет. Ни одно мероприятие не обходится без их участия.
За отчетный период 2015 года на территории сельского поселения Новотроицкий сельсовет мной проведены 4 собрания граждан, так же присутствие на 2 родительских собраниях,  где решались общие вопросы, поставлены задачи на будущее. 



 Совет СП Новотроицкий сельсовет осуществляет контроль за исполнением Законов РФ, РБ, постановлений Государственного Собрания - Курултая РБ, так в 2015 году осуществлялся контроль за исполнением  Указа Президента Республики Башкортостан «Об объявлении 2015 года - Годом  литературы», проводился мониторинг программы, принятой советом в 2010 году «Социально-экономического развития СП Новотроицкий сельсовет на 2011-2015 гг.», будут подведены итоги данной программы, так же проводилась работа по выполнению Послания Главы Республики в 2015 году.


В 2016 году Совету СП Новотроицкий сельсовет необходимо:

- активизировать работу депутатов, добиться их регулярной отчетности перед избирателями;

- соблюдать правила депутатской этики, обратить особое внимание на посещения заседаний Совета, регулярно заслушивать отчеты депутатов о своей работе в избирательном округе на заседаниях Совета;

- оказывать помощь депутатам в проведении приема граждан, в проведении отчетов перед избирателями;

- строго в соответствии с Законом  РБ «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» обеспечивать рассмотрение жалоб, заявлений,  замечаний  и обращений граждан, адресованных Совету;

- проводить заседания Совета СП Новотроицкий сельсовет не реже 1 раза в два месяца. 
Постоянным комиссиям в 2016 году необходимо:

- проводить не реже  1 раза в месяц заседания постоянных комиссий;

- активнее  выступать на заседаниях Совета с докладами и отчетами о проделанной работе; - осуществлять контроль за соблюдением действующего республиканского законодательства;

- контролировать ход исполнения Указа Президента РБ об объявлении 2016 года «Год кино».
Требования к работе местной власти в сельском поселении по-прежнему серьезные. Задача стоит побывать в каждом доме и каждой семье. Устойчивая связь с населением нужна для того, чтобы ориентироваться в стоящих проблемах и решением текущих вопросов. Люди должны знать, что власть слышит и решает их проблемы и заботы. А власти важно знать истинное положение вещей. И это будет основным направлением нашей с Вами деятельности в 2016году.
