ОТЧЕТ

главы сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан в 2016 году


Работа Совета СП Новотроицкий сельсовет ведется в строгом соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным и Республиканским законодательством, а также  на основании утвержденного  регламента и в соответствии с перспективными и текущими планами работы. 


В 2016 году в СП произошли важные события – это выборы четырех уровней: выборы депутатов государственной Думы, выборы депутатов Совета Муниципального района и выборы на местном уровне – дополнительные по округу №3, повторные по округу №4. Теперь в Совете СП Новотроицкий сельсовет, согласно Уставу, 10 депутатов. 

За отчетный период проведено 10 заседаний,   рассмотрено 32 вопросов, внесено 32 проектов за исключением организационных вопросов. Советом принято 32 решения из которых: о деятельности Совета – 1, о деятельности администрации - 1, о ходе выполнения ранее принятых решений -1, о ходе исполнения бюджета - 2, о ходе выполнения программ (планов мероприятий) - 2, вопросы экономики, сельского хозяйства и собственности – 9, земельные вопросы -1, имущественные -1, вопросы о налогах, тарифов -2, вопросы экологии и благоустройства – 1, и разное.

В 2016 году Советам были внесены изменения и дополнения в Устав СП Новотроицкий сельсовет.


В 2015 году в Совет поступило 14 протестов и представлений органами прокуратуры на которые были даны ответы и были приведены в соответствии с законодательством 4 решения Совета СП.

В целях контроля за ходом  исполнения  собственных решений Совета СП Новотроицкий сельсовет на заседаниях постоянных комиссий регулярно рассматривается  ход исполнения ранее принятых решений. Советом в 2016 году было организовано проведение 3 публичных слушаний: одно по проекту решения Совета о внесении изменений в Устав сельского поселения, одно по проекту местного бюджета и отчету о его исполнении, одно по ПЗЗ. 

Все предшествующие годы работы показали, что главе и администрации сельского поселения довольно трудно справляться со всеми проблемами без привлечения общественных организаций. На территории СП работают 4 ТОС (территориальных общественных самоуправлений) в каждом населенном пункте. Это связующее звено во взаимоотношениях жителей и администрации.                        Председатели ТОС (старосты) - в д.Рефанды Михайлов В.М., д.Бирюбаш - староста Зайнитдинов В.Б., в д.Укозяш - Мухаметов В.Я., в Новотроицке – Белоусов Н.Б. В 2016 году проделана большая работа ТОСом д.Бирюбаш и д.Рефанды – они своими силами ремонтировали дороги, приняли участие в конкурсе на лучший ТОС и получили сертификат на 7 тыс. руб. (в 2016 г. - 6 тыс. руб. на эти деньги приобретен и установлен Аншлаг в д.Бирюбаш).  Хочется отметить работу общественных формирований – это Совет молодежи, Женсовет, Совет ветеранов. Ни одно мероприятие не обходится без их участия. Совет молодежи активно участвует в районных мероприятиях, КВН.
К сожалению в 2017 году жители и депутаты Совета отказались участвовать в ППМИ, но нами отправлена заявка в минздрав на установку модульного ФАПа в д.Рефанды на условиях взаимовыгодного сотрудничества, с 2017 по 2019 год, есть вероятность уже в 2017 – 2018 г. мы попадем. При этом условием реализации мероприятия по установке модульных ФАП является предоставление муниципальным районом земельного участка, обеспечение подключения инженерных сетей, осуществление строительство фундамента и благоустройство территории. Минздрав в свою очередь обеспечивает приобретение, установку  ФАП модульной конструкции (60 кв.м.) с оснащением медицинским оборудованием, мебелью. Я думаю, что поддержку от населения мы тоже получим и достойно справимся с поставленной задачей. 
За отчетный период 2016 года на территории сельского поселения Новотроицкий сельсовет проведены 8 сходов (где рассматривались в основном вопросы благоустройства и пожарной безопасности) и 8 собраний граждан (по Участию в проекте Реальные дела и ППМИ), так же присутствие на 2 родительских собраниях,  где решались общие вопросы, поставлены задачи на будущее. 



 Совет СП Новотроицкий сельсовет осуществляет контроль за исполнением Законов РФ, РБ, постановлений Государственного Собрания - Курултая РБ, так в 2016 году осуществлялся контроль за исполнением  Указа Президента РФ «Об объявлении 2016 года - Годом  экологии», так же проводилась работа по выполнению Послания Главы Республики в 2016 году.
С 2016 (уже подавали за 2015 г.) года для депутатов Совета введены новые требования – подача сведений о доходах и расходах своих, своих супругов и несовершеннолетних детей. Прошу очень ответственно подходить к этому вопросу, прокуратура проводит проверку о соответствии этих сведений, в 2017 году нужно подать сведения за 2016 год до 30 апреля 2017 г.

В 2017 году Совету СП Новотроицкий сельсовет необходимо:

- активизировать работу депутатов, - соблюдать правила депутатской этики, обратить особое внимание на посещения заседаний Совета, регулярно заслушивать отчеты депутатов о своей работе в избирательном округе на заседаниях Совета;

- оказывать помощь депутатам в проведении приема граждан, в проведении отчетов перед избирателями;

- строго в соответствии с Законом  РБ «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» обеспечивать рассмотрение жалоб, заявлений,  замечаний  и обращений граждан, адресованных Совету;

- проводить заседания Совета СП Новотроицкий сельсовет не реже 1 раза в два месяца. 
Постоянным комиссиям в 2017 году необходимо:

- проводить не реже  1 раза в месяц заседания постоянных комиссий; - активнее  выступать на заседаниях Совета с докладами и отчетами о проделанной работе; 
- осуществлять контроль за соблюдением действующего законодательства;

Требования к работе органов местного самоуправления по-прежнему серьезные. Задача стоит побывать в каждом доме и каждой семье. Устойчивая связь с населением нужна для того, чтобы ориентироваться в стоящих проблемах и решением текущих вопросов. Люди должны знать, что мы с вами слышим и решаем их проблемы и заботы, и важно знать истинное положение вещей. И это будет основным направлением нашей с Вами деятельности в 2017 году.
