ОТЧЕТ

главы сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан в 2017 году


Работа Совета СП Новотроицкий сельсовет ведется в строгом соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным и Республиканским законодательством, а также на основании утвержденного регламента и в соответствии с перспективными и текущими планами работы. 


В 2017 году в Совете СП Новотроицкий сельсовет, согласно Уставу, 10 депутатов. Все 10 депутатов состоят во фракции Совета партии «Единая Россия» 4 из них члены партии.

За отчетный период проведено 9 заседаний, рассмотрено 62 вопросов, внесено 26 проектов за исключением организационных вопросов. Советом принято 32 решения из которых: о деятельности Совета – 1, о деятельности администрации - 1, о ходе выполнения ранее принятых решений -2, о ходе исполнения бюджета - 2, о ходе выполнения программ (планов мероприятий) - 0, вопросы экономики, сельского хозяйства и собственности – 3, в том числе земельные вопросы -0, имущественные -0, вопросы о налогах, тарифов -3, вопросы экологии и благоустройства – 1, вопросы здравоохранения -1, и другие -12. Утверждено 4 программы.

В 2017 году Советам были внесены изменения и дополнения в Устав СП Новотроицкий сельсовет.


В 2017 году в Совет поступило 6 протестов и представлений органами прокуратуры на которые были даны ответы и были приведены в соответствии с законодательством 4 решения Совета СП.

В целях контроля за ходом исполнения собственных решений Совета СП Новотроицкий сельсовет на заседаниях постоянных комиссий регулярно рассматривается  ход исполнения ранее принятых решений. Советом в 2016 году было организовано проведение 2 публичных слушаний: одно по проекту решения Совета о внесении изменений в Устав сельского поселения, одно по проекту местного бюджета и отчету о его исполнении. По вопросам организации Совета СП издано 9 Постановлений главы, в Совет поступило 15 устных обращений граждан, на все даны ответы, письменных нет.

Все предшествующие годы работы показали, что главе и администрации сельского поселения довольно трудно справляться со всеми проблемами без привлечения общественных организаций. На территории СП работают 4 ТОС (территориальных общественных самоуправлений) в каждом населенном пункте. Это связующее звено во взаимоотношениях жителей и администрации.                        Председатели ТОС (старосты) - в д.Рефанды Михайлов Виталий Микитович, д.Бирюбаш - староста Зайнитдинов Владимир Борисович, он отказался от работы, но на Собрании граждан жители не приняли его отставку, вопрос остается открытым, в д.Укозяш - Мухаметов Владимир Яшпаевич, в Новотроицке – Белоусов Николай Борисович, тоже просится в отставку, но жители пока не принимают. В 2017 году проделана большая работа ТОСами по благоустройству деревень, очистке кладбищ, 4 июня 2017 г. в с.Новотроицкое состоялось большое мероприятие на уровне района, инициаторами выступил Собор Русских муниципального района Мишкинский район, был установлен памятный камень на месте разрушенной церкви и проведение праздника Святой Троицы в сельском клубе, было много гостей, мероприятие прошло на уровне, получило только положительны отзывы. Конечно, большая работа была проведена по благоустройству села, участие приняли все жители и стар, и мал.  Хочется так же, отметить работу общественных формирований – это Совет молодежи, Женсовет, Совет ветеранов. Ни одно мероприятие не обходится без их участия. Совет молодежи активно участвует в районных мероприятиях, в КВН. 
С самого начала проекта «Реальные дела» партии «Единая Россия» наше сельское поселение активно принимает участие (в 2015-2016 году ремонт клуба в с.Новотроицкое где полностью заменены полы, сложена новая печь, реконструирована сцена, входная дверь и крыльцо, в 2016 году – ремонт Рефандинского сельского клуба, там полностью заменена кровля, заменены полы и сложены две печки). В 2017 году была заменена кровля новотроицкого сельского клуба. В предыдущие годы в связи большими затратами был организован сбор средств, то в 2017 году работа проведена совершенно на безвозмездной основе. Два молодых парня, они работают в Спец строе России согласились работать на крыше, Труфанова Н. организовала еще несколько мужчин и слаженно за 2-3 дня работа была сделана. В сентябре на мероприятие по открытию объекта нас посетил депутат Госсобрания Курултай РБ Мусабиров Рустам Дамирович, он уже четвертый раз посещает наш сельсовет.

 На 2018 год подана заявка по линии РОНО на участие в проекте, это ремонт полов спортзала Новотроицкой школы. Здесь уже придется организовывать сбор средств, так как объем работы большой.
К сожалению в 2017 году наше сельское поселение не участвовало в ППМИ,  но в декабре 2017 года на Собрании граждан с.Новотроицкое принято решение об участии в ППМИ 2018 года, был выбран проект покупки детской игровой площадки. В этом году мы попробуем, что у нас получится. Еще в 2016 г. нами отправлена заявка в минздрав на установку модульного ФАПа в д.Рефанды на условиях взаимовыгодного сотрудничества, по району уже начали устанавливать, нас включили в план на 2019 год. При этом условием реализации мероприятия по установке модульных ФАП является предоставление муниципальным районом земельного участка, обеспечение подключения инженерных сетей, осуществление строительство фундамента и благоустройство территории. Минздрав в свою очередь обеспечивает приобретение, установку  ФАП модульной конструкции (60 кв.м.) с оснащением медицинским оборудованием, мебелью. Я думаю, что поддержку от населения мы тоже получим и достойно справимся с поставленной задачей. 
За отчетный период 2017 года на территории сельского поселения Новотроицкий сельсовет проведены 8 сходов (где рассматривались в основном вопросы благоустройства и пожарной безопасности, приобретении трактора) и 8 собраний граждан (по Участию в проекте Реальные дела, ППМИ), так же присутствие на 2 родительских собраниях, где решались общие вопросы, поставлены задачи на будущее, одно собрание с участием информационной группы муниципального района. 



 Совет СП Новотроицкий сельсовет осуществляет контроль за исполнением Законов РФ, РБ, постановлений Государственного Собрания - Курултая РБ, так в 2017 году осуществлялся контроль за исполнением Указа Президента РФ «Об объявлении 2017 года – «Годом экологии», так же проводилась работа по выполнению Послания Главы Республики на 2017 год.

С 2015 года для депутатов Совета введены новые требования – подача сведений о доходах и расходах своих, своих супругов и несовершеннолетних детей. Прошу очень ответственно подходить к этому вопросу, прокуратура проводит проверку о соответствии этих сведений, в 2018 году так же нужно подать сведения за 2017 год до 2 апреля 2018 г.

В 2018 году Совету СП Новотроицкий сельсовет необходимо:

- активизировать работу депутатов, - соблюдать правила депутатской этики, обратить особое внимание на посещения заседаний Совета, регулярно заслушивать отчеты депутатов о своей работе в избирательном округе на заседаниях Совета;

- оказывать помощь депутатам в проведении приема граждан, в проведении отчетов перед избирателями;

- строго в соответствии с Законом РБ «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» обеспечивать рассмотрение жалоб, заявлений,  замечаний  и обращений граждан, адресованных Совету;

- проводить заседания Совета СП Новотроицкий сельсовет не реже 1 раза в два месяца. 
Постоянным комиссиям в 2018 году необходимо:

- проводить не реже 1 раза в месяц заседания постоянных комиссий; - активнее выступать на заседаниях Совета с докладами и отчетами о проделанной работе; 
- осуществлять контроль за соблюдением действующего законодательства;

-контролировать ход исполнения Указа Главы республики Башкортостан об объявлении 2018 года – «Годом семьи».
В 2018 году 18 марта предстоят выборы Президента РФ, сейчас идет активная подготовка к выборам, на территории СП работают две участковые комиссии –это в с.Новотроицкое УИК №2661 и в д.Бирюбаш УИК №2662. Наша цель – достойно провести выборы.

Так же, 15 марта 2018 года запланирована рабочая поездка на территорию Новотроицкого сельсовета депутата Государственной думы РФ Бикбаева Ильдара Зийнуровича с целью встречи с избирателями, нужно нам подготовится и достойно встретить.
В общем, требования к работе органов местного самоуправления по-прежнему серьезные. Задача стоит побывать в каждом доме и каждой семье. Устойчивая связь с населением нужна для того, чтобы ориентироваться в стоящих проблемах. Люди должны знать, что мы с вами слышим и решаем их проблемы и заботы, и важно знать истинное положение вещей. И это будет основным направлением нашей с Вами деятельности в 2018 году.
