ОТЧЕТ

главы сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан в 2019 году


Работа Совета СП Новотроицкий сельсовет ведется в строгом соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным и Республиканским законодательством, а также на основании утвержденного регламента и в соответствии с перспективными и текущими планами работы. 


В 2019 году в Совете СП Новотроицкий сельсовет, согласно Уставу, 10 депутатов. Все 10 депутатов состоят во фракции Совета партии «Единая Россия» 2 из них члены партии.

За отчетный период проведено 13 заседаний, рассмотрено 94 вопросов, внесено 42 проектов за исключением организационных вопросов. Советом принято 42 решения, из которых: о деятельности Совета – 1, о деятельности администрации - 1, о ходе выполнения ранее принятых решений -1, о ходе исполнения бюджета - 2, о ходе выполнения программ (планов мероприятий) - 1, вопросы экономики, сельского хозяйства и собственности – 10, в том числе земельные вопросы - 2, имущественные - 2, вопросы о налогах, тарифов - 2, вопросы экологии и благоустройства – 1, вопросы здравоохранения - 0, и другие -18. Утверждено 0 программы.

В 2019 году изменения и дополнения в Устав СП Новотроицкий сельсовет не вносились.


В 2019 году в Совет поступило 14 протестов и представлений органами прокуратуры, на которые были даны ответы и были приведены в соответствии с законодательством нормативные акты.

В целях контроля за ходом исполнения собственных решений Совета СП Новотроицкий сельсовет на заседаниях постоянных комиссий регулярно рассматривается  ход исполнения ранее принятых решений. Советом в 2019 году было организовано проведение 2 публичных слушаний: одно по проекту местного бюджета и отчету о его исполнении. По вопросам организации Совета СП издано 13 Постановлений главы, в Совет поступило около 83 устных обращений граждан, на все даны ответы, письменных нет.

Все предшествующие годы работы показали, что главе и администрации сельского поселения довольно трудно справляться со всеми проблемами без привлечения общественных организаций. На территории СП работают 4 ТОС (территориальных общественных самоуправлений) в каждом населенном пункте. Это связующее звено во взаимоотношениях жителей и администрации.                        Председатели ТОС (старосты) - в д.Рефанды Михайлов Виталий Микитович, д.Бирюбаш - староста Маняков Евгений Алексеевич (ушел в отставку, исполняет обязанности его заместитель Янбахтин Евгений) вопрос со старостой остается открытым, в д.Укозяш староста – Ямиданов Алнатолий Изибаевич, избрани в 2018 году, есть заместители и казначеи, в Новотроицке – Белоусов Николай Борисович. 

В 2019 году проделана большая работа ТОСами по благоустройству деревень, очистке кладбищ, в д.Укозяш завершен ремонт изгороди кладбища (убран старый). Началась подготовка к замени изгороди на кладбище д.Рефанды. 

Хочется так же, отметить работу общественных формирований – это Совет молодежи, Женсовет, недавно созданный Совет отцов и Совет ветеранов. Ни одно мероприятие не обходится без их участия. Совет молодежи активно участвует в районных мероприятиях, в программах. 
С самого начала проекта «Реальные дела» партии «Единая Россия» наше сельское поселение активно принимает участие (в 2015-2016 году ремонт клуба в с.Новотроицкое где полностью заменены полы, сложена новая печь, реконструирована сцена, входная дверь и крыльцо, в 2016 году – ремонт Рефандинского сельского клуба, там полностью заменена кровля, заменены полы и сложены две печки). В 2017 году была заменена кровля новотроицкого сельского клуба. В 2018 году полностью заменены полы в спортзале в Новотроицкой школе. В 2019 год заменена крыша здания детского сада в д.Бирюбаш и оконные блоки. На 2020 год запланирована замена окон и входных дверей в Новотроицком сельском клубе, перед новым годом поставили новую пиролизную печь, вопрос с отоплением решился.
За отчетный период 2019 года на территории сельского поселения Новотроицкий сельсовет проведены 8 сходов (где рассматривались в основном вопросы благоустройства и пожарной безопасности, приобретении трактора) и 11 собраний граждан (по Участию в проекте Реальные дела, ППМИ), так же присутствие на 6 родительских собраниях, где решались общие вопросы, поставлены задачи на будущее, одно собрание с участием информационной группы муниципального района. 



 Совет СП Новотроицкий сельсовет осуществляет контроль за исполнением Законов РФ, РБ, постановлений Государственного Собрания - Курултая РБ, так в 2019 году осуществлялся контроль за исполнением Указа Президента РФ «Об объявлении 2019 года – «Годом театра», так же проводилась работа по выполнению Послания Главы Республики на 2019 год.

8 сентября 2019 года прошли выборы депутатов Совета сельского поселения Новотроицкий сельсовет, избрано 10 депутатов, все депутаты достойны, новый состав обновлен на 70%. Председателем Совета и главой Сельского поселения была избрана я на второй срок, надеюсь оправдать доверие людей и депутатов.


Так же в единый день голосования успешно прошли на нашей территории и выборы главы Республики Башкортостан, большую благодарность хочу выразить прежнему составу депутатов, новому составу, все проработали слаженно в одной команде. Надеюсь так же слаженно сработать на предстоящих выборах в сентябре 2020 года. 


В 2020 году Совету СП Новотроицкий сельсовет необходимо:

- активизировать работу депутатов, - соблюдать правила депутатской этики, обратить особое внимание на посещения заседаний Совета, регулярно заслушивать отчеты депутатов о своей работе в избирательном округе на заседаниях Совета;

- оказывать помощь депутатам в проведении приема граждан, в проведении отчетов перед избирателями;

- строго в соответствии с Законом РБ «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» обеспечивать рассмотрение жалоб, заявлений,  замечаний  и обращений граждан, адресованных Совету;

- проводить заседания Совета СП Новотроицкий сельсовет не реже 1 раза в два месяца. 
Постоянным комиссиям в 2020 году необходимо:

- проводить не реже 1 раза в месяц заседания постоянных комиссий; - активнее выступать на заседаниях Совета с докладами и отчетами о проделанной работе; 
- осуществлять контроль за соблюдением действующего законодательства;

1. Мы должны достойно провести все мероприятия  Года памяти и славы, на высоком уровне отметить 75-лнтие Великой Победы. Уделить особое внимание заботе о наших ветеранах, патриотической работе с молодежью, укрепление исторической памяти. В районе проживают 11 депутатов, к сожалению в нашем СП нет уже ни одного, но есть труженики тыла, их всего 4 человека. Важно организовать работу по  их поддержке, привлечь волонтеров. Нужно так же привести в порядок все памятники, стелы, обелиски.
2. В рамках года эстетики населенных пунктов продолжить работу по созданию комфортной среды, ремонту улиц, освещению, благоустройству общественных территорий. У нас с вами большие планы, я уже озвучивала в предыдущем докладе.
3. Что касается всероссийской переписи населения наша обязанность на уровне нашего муниципального образования – оказать полную поддержку Федеральной службе государственной статистики РБ. Нужно помогать координировать работу переписчиков, вести информационно-разъяснительную работу среди населения. Нужно выстроить коммуникации со всеми домохозяйствами, поработать с собственниками частных домов, чтобы на них были установлены адресные таблички, обратить внимание на замену изношенных табличек с названием улиц. 

Перед нами стоят сложные, ответственные задачи. Но я уверена, что мы их успешно решим. В нашем СП живут и трудятся замечательные люди. Я хочу искренне поблагодарить Вас за ваш труд, профессионализм, высокие компетенции и самое главное – ответственное отношение  к своей работе. Если мы хотим сделать что-то хорошее, это можно сделать только вместе, как мы говорится БЕРГЭ.  Давайте с опорой на наши народные традиции решать все вопросы, даже самые противоречивые сообща – мирно, честно и открыто. 
Уверена, что мы впредь будем работать так де дружно, слаженно и эффективно. Наше сельское поселение, район, родная Республика обязательно достигнут еще больших высот. И мы всем докажем, что действительно ЯКШИРАК БУЛДЫРАБЫЗ! Можем еще лучше! 
Спасибо за внимание!
