ОТЧЕТ

главы сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан  о своей деятельности  и деятельности Администрации сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 

в 2021 году


Работа Администрации сельского поселения Новотроицкий сельсовет так же, как и Совета ведется в строгом соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2006 г. №131 ФЗ, Законом РБ «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» от 18.03.2005 г. №162-з, в соответствии с перспективными и текущими планами работы.


За отчетный период Администрацией СП Новотроицкий сельсовет принято 71 постановление, 27 распоряжений. Постановления и распоряжения, затрагивающие законные права и интересы граждан, доведены до населения на сходах, собраниях граждан и на встречах информационно - аналитической группы. Выдано справок и выписок из похоз. книг 910,  письменных информаций и сведений 103, поступило около 100 устных и 3 письменных заявлений граждан на каждое дан ответ, ни одно не осталось без внимания. Основные вопросы обращений: об очистке снега и ремонте дорог, о ремонте колодцев, колонок, о благоустройстве (освещение и сбор ТКО), о ремонте жилья, об обеспечении газом, дровами, пожарная безопасность, бродячие собаки, похоронные дела, о продаже суррогатной нелегальной алкогольной продукции. 
В состав сельского поселения Новотроицкий сельсовет входят шесть населенных пунктов, два не жилые. На территории сельского поселения находятся 2 филиала СОШ д.Малонакаряково - общеобразовательные школы с.Новотроицкое и д.Бирюбаш, две группы дневного пребывания (бывшие детские сады), 2 сельских клуба, 2 сельских библиотеки, 2 фельдшерско-акушерских пункта, 1 почтовое отделение, приход Свято-Троицкой церкви, 3 КФХ, 9 ИП, 1 с/х ИП,  на территории СП насчитывается 392 хозяйств, из них 47 не жилых.   На 01 октября 2021 года по переписи населения, жителей 1124 человек, по статистическим данным на 1 января 2022 года 974: наблюдается убыль населения.

Демографическая ситуация (за 3 года):

в 2019 году:  умерло – 8, родилось – 8.
в 2020 году: умерло – 16, родилось – 10.

в 2021 году: умерло – 9, родилось – 12.

В разрезе населенных пунктов: с. Новотроицкое - умерло 4 родилось 2, д.Бирюбаш – умерло 4 родилось 5, д.Рефанды – умерло 1 родилось 2, д.Укозяш – умерло 0 родилось 3. Естественная прибыль 3 человека.

Граждан пребывающих в запасе –  230  человека, (убыло 19 ГПЗ).

В 2021 году прибыли на территорию СП 5 человек, сняты с регистрационного учета 26 человек. Динамика наблюдается отрицательная. На территории сельского поселения проживают всего 3 труженика тыла, 22 граждан категории дети войны, 40 инвалидов общего заболевания, 6 детей – инвалидов,   многодетных семей – 20.

Сельское хозяйство

На территории СП производством сельскохозяйственной продукции занимаются 5 КФХ, так же МТС «Центральная».
КФХ «Белоусов М.Н.» занимается животноводством мясного направления, поголовье скота составило более 430 голов, телята находятся на подсосе, кормов запасено в избытке. Работают 5 рабочих. Имеется различная сельхоз. техника. имеется убойный цех. Занимается реализацией мяса.

КФХ «Пойлова А.А.» - молодой фермер, открылась в 2019 году, с супругом занимается животноводством молочного направления реализует молоко в г.Уфа. Содержит  более 35 голов КРС, имеется техника, в аренда земля 120 га.

КФХ «Михайлов В.М.» - занимается животноводством мясного направления, на сегодня имеет около 70 КРС, есть овцы, 2 трактора, 7 с/х машин, арендует помещение ООО «Караидель», занимается заготовкой кормов – пашня 50  га.

с/х ИП Ямиданова В.А., открылась в 2021 году, получила субсидию на КРС в сумме ____. В настоящее время закупают молодняк КРС и корма. 


Земля

Общая площадь сельхоз. угодий: составляет 8975 га из них: ЛПХ 180 га, не используются огороды 127 га, естественные сенокосы 304 га, пастбища 319 га (всего 623 га), заросшие поля, но не переведены в лесной фонд – 5720 га.. 

Поля сельхоз назначения: 6694 га, паевые земли 832 га, из них оформлены 495 га, отказались от 187 га, невостребованные зем. доли 337 га.
Фактическая посевная площадь – 5802 га. Использование на 01.10.2019 г.: МТС - 1098,31 га, КФХ- 370 га (в 2018 г. - 1353,61 га., отказался Белоусов М. от 1000 га и Байдуганов Л.И. 72 га).

Свободной земли, для сельхоз. производства 4334  га. 

 Наличие скота в ЛПХ. В сельском поселении в личных подсобных хозяйствах наблюдается убыль поголовья скота КРС и свиней, прибыль овец, птиц и пчел. 
Итак в общей сложности: КРС – 180 голов (в 2019 -210), свиней – 101 голов (в 2019 – 180), овец -  362 голов (в 2019 – 321), коз – 14 голов (на уровне), лошадей  -  3 голов (на уровне), кролики- 97, птицы – 1250 голов (в 2019 – 1210), пчелосемей  - 1022 (в 2019 г. -  953). 
Торговля: На территории сельского поселения Новотроицкий сельсовет проблем с продуктами и товарами первой необходимости у населения не возникает кроме д.Укозяш, там магазин не функционирует, выезжают в соседнюю деревню, торговой деятельностью занимаются 6 предпринимателей, работают 7 магазинов.              

 Производство

В с.Новотроицкое ИП «Чухнин Н.А.» занимается изготовлением мясных полуфабрикатов в тесте. Пельмени из натурального сырья пользуются спросом у населения СП, районна. Имеются все сертификаты и декларации таможенного союза.
Дороги. На территории СП протяженность улично-дорожной сети составляет 20,4 км. Из них:  с асфальтовой бетонной поверхностью 5,5 км., грунтовая дорога 14,9 км.

За 5 лет отремонтировано около 10 км. дорог, не отремонтировано еще около 7 км., так же нуждаются уже в ремонте и некоторые отремонтированные дороги. В летнее время производится грейдерование дорог, отсыпка аварийных участков. Вс 2021 году частично отремонтирована дорога ул.Школьная д.Рефанды. В зимнее время очистка дорог производится своим трактором К - 700 во всех 4 населенных пунктах. Весной и осенью обновляются дорожные разметки, пешеходные переходы и искусственные неровности около образовательных учреждений, так же установлены дорожные знаки и освещение к подъездам образовательных учреждений. В целом, за текущий период 2021 года предписания по лини ГИБДД в Администрацию СП не поступали. Остро стоит вопрос с ремонтом моста через р.Бирь на ул.Заречная. Уже 2 года мы пытаемся решить эту проблему.
  
   Энергетика. Освещение: Мишкинская РЭС «Башкирэнэрго» обслуживает сельское поселение. Перебоев со снабжением электроэнергии в 2021 не было. Дежурные бригады на аварийные вызовы выезжали без задержек. На 1 января 2022 года из 20 км уличных дорог СП освещено 8 км. что составляет 40% от всей территории СП. Всего по СП установлено 91 светильников. В течении года было заменено 20 светильников и ламп. В декабре 2021 года проведена работа по освещению улиц д.Рефанды на сумму 300 тыс. руб. (установлены 22 светоточки) выделенные Администрацией МР Мишкинский район. В настоящее время готовим документы на освещение ул.Заречная с.Новотроицкое. Остро стоит проблема с освещением улиц с.Новотроицкое, улица Цветочная д.Рефанды и продолжение ул.Мира и Молодежная Бирюбаш. 
Водоснабжение 

На территории СП имеется одна водонапорная башня и водопровод протяженностью 2 км. в с.Новотроицкое, охват населения 20%, так же снабжается школа. Остальное население СП пользуются водой из своих скважин и колодцев, родников, качество воды не соответствует норме, на нашей территории повышена жесткость воды. Перебоев с водоснабжением нет, жалоб жителей не поступало. На данный момент ведется работа по постановке на кадастровый учет как бесхозного имущества водонапорной башни и водопроводных сетей, далее оформление в собственность СП. 


Транспорт. Пассажирские перевозки обеспечивает Мишкинская автостанция Бирского АТП Баштранса рейсы осуществляются 3 раза в неделю. Претензий граждан на пассажирские перевозки в Администрацию СП не поступало.
Связь. На данный момент по сельскому поселению Новотроицкий сельсовет установлено более 350 абонентских номеров телефонов, цифровое телевидение, интернет. Но остается проблема с сотовой связью.
Остается проблема с интернетом, в д.Укозяш вообще нет оптиковолокна, в с.Новотроицкое не хватает точек для подключения. Надеемся на то, что в 2022 году нам обещают поставить в д.Бирюбаш вышку сотовой связи, так же с.Новотроицкое попало в программу доступный высокоскоростной интернет 2.0 и до 1 июля 2022 года во все домах будет интернет 100 МБ.
Строительство


В 2021 году объем жилищного строительства жилых домов составил 1 дома общей площадью 63,2 кв.м. Прогноз ввода индивидуального жилья в 2022 году по сельскому поселению – 3 дома общей площадью 250 кв. метров, незавершенное строительство индивидуального жилья в 2022-2023 году – 2 дома общей площадью 150 кв. метров.
Общая площадь жилых помещений по СП, приходящаяся в среднем на одного жителя, в том числе введенная в действие за год составляет 13 кв.м., что на уровне учетной нормы.




Газификация

В 2021 году по нашему СП продолжилась долгожданная работа по газификации домов, всего подано в 2021 году 39 заявок. В январе этого года началась подача газа в дома. В настоящее время постепенно идет подключение к домовладениям. В планах газификации социальных объектов в с.Новотроицкое клуб и  школа, в д.Бирюбаш детский сад.  Наша задача сейчас - работа по готовности населения к подключению газа.





                     
Социальная сфера
Здравоохранение

На территории сельского поселения работают 2 ФАП:

Новотроицкий ФАП расположен в здании бывшего детского сада, работает фельдшер Труфанова Н.А. в 2021 году план по вакцинации выполнен на 100%.
Рефандинский ФАП обслуживает две деревни Рефанды и Бирюбаш, расположен в здании построенное бывшим совхозом «Рефандинский», ФАП находится в ветхом состоянии. В 2022 году запланировано строительство модульного ФАП. 
д.Укозяш обслуживает патронажная медсестра Малонакаряяковского ФАП. Все ФАП работают по плану, всем необходимым для работы обеспечены, к зимним условиям 2021-2022 года здания подготовлены.


Регулярно приезжают врачи из ЦРБ, проводят диспансеризацию, вакцинацию, прием педиатра проводится по плану. Жалоб на услуги здравоохранения не поступает. 



Образование


На территории СП два филиала школы д.Малонакоряково - Новотроицкая и Бирюбашевская общеобразовательные школы.



Новотроицкая школа: В 2021 - 2022 учебном году обучается 52 учащихся (в 2020 – 53), ГКП –8, детский сад – 6 детей, коллектив школы– 16 человек.

Бирюбашевская школа: в 2021 – 2022 году обучается 45 учащихся (в 2019 – 45), ГКП – 0, детский сад – 16 детей, штат школы– 14 человек.
К учебному году обе школы были хорошо подготовлены и получили высокие оценки, к работе в зимних условиях готовы. Уголь и дрова заготовлены в полном объеме.

Культурно-просветительская работа


       На территории сельского поселения функционируют 2 сельские библиотеки в с.Новотроицкое и д.Рефанды (обе библиотеки нуждаются в капитальном ремонте). Работают 2 сельских клуба в с.Новотроицкое и д.Рефанды (оба клуба отремонтированы в рамках проекта «Реальные дела»), в Рефандинском клубе в 2022 году планируется замена окон и дверей. Все объекты культуры к работе в зимних условиях готовы, дрова заготовлены в полном объеме. Оба клуба активно ведут общественную работу, проводят мероприятия, участвуют в различных конкурсах, районных мероприятиях.


Духовно – просветительская жизнь 

В данный момент в с.Новотроицкое функционирует приход Свято-Троицкой церкви, за приходом закреплен батюшка от Бирской Епархии. Службы проходят часто, совершаются все церковные обряды. В 2021 году отремантирована печь силами прихожан. 
Почтовая связь


Почтовое отделение в СП одно на 3 деревни –Новотроицкое ОПС, расположен в здании Администрации сельского поселения, занимает 11 кв.м. заведующая Чечулина Е.М. На данный момент на 3 деревни и работают 2 почтальона. В почтовом отделении доступны все услуги «Почты России». План по подписке выполняется.



Ветеринарная служба

Наше Сельское поселение обслуживает Гениатов Фиргат Фагимович. В течение года, все плановые профилактические прививки проводились вовремя, также по мере необходимости оказывает ветеринарную помощь. В 2021 году вспышек эпидемий не зафиксировано.


Взаимодействие с органами внутренних дел 

Территорию СП обслуживает 1 участковый уполномоченный полиции Казыханов Н.З.  В Администрации СП работает СПЦ в состав, которого, входят депутаты, старосты, учителя, фельдшеры. Имеются списки неблагополучных семей, списки группы риска, злоупотребляющих спиртным напитками, ведется постоянная работа по профилактике пьянства, правонарушений, борьба с незаконной торговлей спиртосодержащей продукцией. На учете в КДН состоят 12 семей.
Общественные формирования 
В СП созданы и работают общественные формирования - это СПЦ, 4 ТОС, 3 ДПК, Женсовет, Свет Отцов, Совет Молодежи, Совет ветеранов (3 первичных организации), 3 первичных организаций партии «Единая Россия). Все организации работают сообща с Администрацией и Советом сельского поселения Новотроицкий сельсовет и МР Мишкинский район.

УИКи
На территории СП работает два УИК №2661 в с.Новотроицкое состав 5 членов, УИК 2662 в д.Бирюбаш (входят нас. пункты: д.Бирюбаш, д.Рефанды и д.Укозяш), состав 7 членов. 



Пожарная безопасность 

В 2021 году на территории СП произошло 2 пожара, сгорела 1 баня в д.Бирюбаш и склад в д.Рефанды. Благодаря слаженной работе местных жителей,  ДПК, ПЧ огонь не распространился на соседние постройки.  В 2021 году возгорание жилых домов не допущено. В СП созданы и работаю 4 профилактические группы, подомовой обход проводится регулярно. В новогодние праздники каждый день посещали людей  группы риска. На учете в Администрации СП состоит 12 семей, находящиеся в социально-опасном положении, составлены списки одиноко проживающих, злоупотребляющих граждан, которые находятся по постоянным контролем.

С 2018 года и по сей день продолжается работа по установке пожарных извещателей многодетным семьям, неблагополучным, семьям с новорожденными, одиноким 65 +, детям войны, труженикам тыла, престарелым и работа по замене батареек в АДПИ. На территории СП имеется две наземные летние емкости для воды по 4  куб., две подземные емкости 3,8 куб., три передвижные на колесах 2,8 куб. Имеется три мотопомпы, один генератор, все в рабочем состоянии. Имеются подъезды к источникам водоснабжения (озера и водонапорная башня). Во всех населенных пунктах СП созданы ДПК. Здание пожарного ДПО с.Новотроицкое в зимний период отапливается, дрова заготовлены силами населения. В настоящий момент в ДПО расположен трактор Т-40, пожарная емкость с водой, мотопомпа, шлангами и рукавами. Нашему СП  запланировано на 2022 год выделение мобильной пожарной емкости, ждем.

Информация по налогам и бюджету
В 2021 году сельского поселения план по доходам,  выполнен на 100,5 %, к  годовому общему плану.

Уточненный годовой план по доходам  – 3.681 787,13 руб. Кассовое исполнение составило 3.699 218,92 руб. 
Из них собственные доходы бюджета сельского поселения исполнены в сумме 598 831,0 руб., что составляет 103% от назначенного дохода. В структуре доходной части бюджета, собственные доходы составили 16,2% (в 2020 г.-13% в 2019 г -11%), а остальные суммы поступили из Республиканского, Федерального бюджета в виде дотации, субвенции в сумме 3.100.387,92  рублей, что составляет 83,8 %. 
В общем по собственным доходам выполнение плана составило:

налог на имущество – 2443%, земельный налог с физических лиц – 90,2%, НДФЛ – 144%, ЕСХН – 100%, земельный налог под объектами организаций, учреждений – 101,2%. Административные штрафы -100%.
      По расходам бюджет сельского поселения выполнен  на 100%  .
Как видите, доходы у нас не растут, налоги с каждым годом собирать все труднее, земля пустует, дома пустуют, налогооблагаемая база уменьшается. Но, у нас есть потенциал. Есть земля, которая еще не заросла, есть Республиканская трасса для осуществления придорожной деятельности, улучшается инфраструктура. Ведется работа с недоимщиками по уплате налогов. 
Благоустройство

За истекший период 2021 года проведена следующая работа: 

В д.Бирюбаш –произведен ремонт уличного освещения, замена ламп, так же замена старых и установка дополнительных светильников улицы Мира, всего 10 штук. 

Обустройство  трех контейнерных площадок на ул.Мира и ул.Молодежная.

Углубление  р.Бирь в целях забора воды.
В д.Рефанды: 
Был произведен частичный ремонт дороги ул.Школьная, мост на ул.Центральная. Обустройство  одной контейнерной площадки на ул.Чапаева.

Силами населения произведена очистка берега р.Бирь, и обустройство родника. Закуплены и спущены кольца.
В декабре 2021 года произведен монтаж уличного освещения практически всей деревни, установлено 22 светильника, кроме ул.Цветочная, работу запланировали на 2022-23 года.
В д.Укозяш: в 2021 году произведен косметический ремонт обелиска, благоустройство кладбища.
В с.Новотроицкое: в 2021 г. произведен ремонт уличного освещения, замена ламп, установка дополнительного светильника около ФАП.
В 2021 году жители села приняли участие в ППМИ 2021 с проектом «Приобретение и установка окон в здании Новотроицкой общеобразовательной школы» и одержали победу, хотели установить 29 окон. Получилось только 19 в связи с подорожанием материала. Всего собрано населением и спонсорами около 150 тысяч рублей. 
По всей территории СП в весеннее и летнее время наводили порядок, обкосы на территориях организаций, учреждений, парков, улиц силами населения, школьниками, а также работниками бюджетной сферы, весной проведены субботники на территории кладбищ. Выполнен косметический ремонт всех памятников и обелисков на территории деревень. За истекший период 2021 года на территории СП посажено более 300 саженцев деревьев и кустарников во всех населенных пунктах, в местах купания жителей в летнее время в купальный сезон проводились рейды.
В зимний период дороги очищались свои трактором К-700. В настоящий момент трактор в рабочем состоянии. Очистка производиться вовремя, кроме моментов связанных с поломкой, 2-3 дня у нас была проблема в январе этого года. В 2021 году произвели ремонт трактора, приобрели и поменяли два колеса на общую сумму 123 тыс. руб. и  уже в январе уже этого года приобрели новый диск 37 тыс. руб. на средства населения и спонсоров.
Планы на 2022 год
 
 
В 2021 г. в СП осталось много нерешенных проблем, которые нужно решать:

1. Капитальный ремонт уличного освещения в с.Новотроицкое и оставшихся улиц д.Рефанды и Бирюбаш.
2. Продолжить работу, связанную с Мусорной реформой, нужно поменять контейнеры на евро.
3. Продолжить решение проблемы с несанкционированными свалками, в этом году на Администрацию СП наложен штраф 100 тыс. руб. за свалку д.Рефанды, ликвидация которой запланирована на 2022 год. В 2021 году по плану была ликвидация свалки д.Укозяш, работа не выполнена в связи с отсутствием средств. В 2023 году – свалка д.Бирюбаш и в 2024 году рекультивация свалки с.Новотроицкое.
4. Продолжить работу по пустующим домам, разбирать и снимать с кадастрового учета ЗУ.

5. Продолжить работу по оформлению объектов недвижимости с целью их реализации.

6. Закончить ремонт изгороди кладбища д.Рефанды.
7. Продолжить работу по  ремонту дорог улиц населенных пунктов: 

д.Рефанды ул.Татарбаевская протяженность 0,5 км., ремонт моста на ул.Школьная, конец ул.Школьная протяженностью 0,5 км.;

д.Бирюбаш ремонт дороги ул.Молодежная протяженностью 1 км.;

с.Новотроицкое ремонт дороги по ул.Советская протяженностью 0,5 км, ул. Заречная протяженностью 1 км., ул.Куйбышева протяженностью 0,5 км. , ул.Луканина, протяженностью 0,4 км.
Произвести ремонт моста через р.Бирь и заезд на ул.Заречная с.Новотроицкое протяженностью 0,3 км. По предварительным подсчетам требуется 300 тыс. руб.

Итого в планах на 2021 год ремонт дорог  общей протяженностью 4,7 км.

В последующие годы планируем ремонт по 2  км. в  год.

8. Закончить оформление водопровода и водонапорной башни в собственность СП.
9. Участие и победа в  ППМИ 2021 года с проектом «Приобретение материала на ремонт изгороди кладбища с.Новотроицкое. 
10. Участие в программе «Реальные дела партии «Единая Россия» в 2022 году замена оконных и дверных блоков в Рефандинском сельском клубе.

11. Произвести работу по благоустройству и ограждению детских площадок в д.Бирюбаш и с.Новотроицкое.

12. Продолжить работу по установке дорожных знаков в соответствии с дислокацией дорожных знаков населенных пунктов.
13. Продолжить решение самой главной на сегодняшний день проблемы нашего поселения – ремонт дороги до с.Новотроицкое протяженностью 5,5 км.. 

14. Решение вопроса со строительством гаража для трактора К-700А, находящегося в собственности населения сельского поселения. Изыскание средств. По предварительным подсчетам требуется около 500 тыс. руб. 

15. Нужно произвести работу по расширению границ населенных пунктов, которое так же требует больших затрат. 

17. Продолжить газификацию населенных пунктов, работа с населением по подключению к газу.
Планов как видите, очень много, работа предстоит большая.
Подводя итог, хочу сказать, что мы с вами имеем одну общую цель и задачу: благополучие и улучшение качества жизни наших граждан. Хочу выразить благодарность депутатам Совета СП, МР, старостам деревень. Администрации МР Мишкинский район за оказываемую нам помощь. 

Спасибо за внимание.
