ОТЧЕТ

главы сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан в 2022 году


Работа Совета СП Новотроицкий сельсовет ведется в строгом соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным и Республиканским законодательством, а также на основании утвержденного регламента и в соответствии с перспективными и текущими планами работы. 


В 2022 году в Совете СП Новотроицкий сельсовет, согласно Уставу, 10 депутатов. Все 10 депутатов состоят во фракции Совета партии «Единая Россия» 2 из них члены партии.

За отчетный период проведено 13 заседаний, рассмотрено 90 вопросов, внесено 38 проект за исключением организационных вопросов. Советом принято 38 решений, из которых: о деятельности Совета – 1, о деятельности администрации - 1, о ходе выполнения ранее принятых решений -1, о ходе исполнения бюджета - 2, о ходе выполнения программ (планов мероприятий) - 1, вопросы экономики -1, сельского хозяйства и собственности – 1, в том числе земельные вопросы - 1, имущественные - 1, вопросы о налогах, тарифов - 1,  внесение изменений в ПЗЗ 1-1, вопросы экологии и благоустройства – 1, вопросы здравоохранения - 1, и другие

В 2022 году внесены изменения и дополнения в Устав СП Новотроицкий сельсовет.


В Совет поступило 8 протестов и представлений органами прокуратуры на решения Совета, в Администрацию поступило 17, на все были даны ответы приведены в соответствии с законодательством нормативные акты.

В целях контроля за ходом исполнения собственных решений Совета СП Новотроицкий сельсовет на заседаниях постоянных комиссий регулярно рассматривается  ход исполнения ранее принятых решений. Советом в 2022 году было организовано проведение 4 публичных слушаний: два по проекту местного бюджета и отчету о его исполнении, по проекту утверждению правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства территории СП, по внесению изменений в ПЗЗ. 
По вопросам организации Совета СП издано 13 Постановлений главы, в Совет поступило 5 устных обращений граждан, письменных обращений от жителей не поступали.

На территории СП работают 4 ТОС (территориальных общественных самоуправлений) в каждом населенном пункте. ТОС - это связующее звено во взаимоотношениях жителей и администрации.  Председатели ТОС, они же старосты - в д.Рефанды Михайлов Виталий Микитович, д.Бирюбаш - староста Янбахтин Евгений Александрович, в д.Укозяш староста – Ямиданов Алнатолий Изибаевич, в Новотроицке – Белоусов Михаил Николаевич. 

В 2022 году как была проделана большая работа ТОСами по благоустройству деревень, ремонту дорог, очистке кладбищ. Старосты деревень (по согласованию) входят в состав профилактических групп. 
Хочется так же, отметить работу общественных формирований – это Совет молодежи, Женсовет, Совет отцов и Совет ветеранов. Ни одно мероприятие не обходится без их участия. 
С самого начала проекта «Реальные дела» партии «Единая Россия» наше сельское поселение активно принимает участие, в планах на 2022 год была замена окон  и дверей Рефандинского сельского клуба, но план передвинулся на 2023 год. В этом году мы надеемся, нам окажут помощь. 
За отчетный период 2022 года на территории сельского поселения Новотроицкий сельсовет проведено 10 собраний (где рассматривались в основном вопросы благоустройства, пожарной безопасности, земельные вопросы), 3 собрания граждан (по Участию в ППМИ), 2 собрания с участием информационной группы Мишкинского района, так же приняли участие на 2 родительских собраниях, где решались общие вопросы, поставлены задачи на будущее.

 Совет СП Новотроицкий сельсовет осуществляет контроль за исполнением Законов РФ, РБ, постановлений Государственного Собрания - Курултая РБ, за выполнением Послания Главы Республики на 2022 год.

В 2022 года у нас выборы не проводились, но 10 сентября 2023 года назначены выборы депутатов Совета сельских поселений следующего созыва и депутатов Государственного Собрания –Курултай Республики Башкортостан. Так же будут утверждены новые Участковые Избирательные Комиссии. В настоящее время идет формирование списков кандидатов. Депутаты Совета СП будут избраны на 5 лет, так же и участковые комиссии.

Наши жители активно включились в проект «АТАЙСАЛ» (означает земляки) еще в 2021 году, в 2022 году работа продолжилась. У нас зарегистрировано (15 проектов 2021 г. на сумму 225 тысяч 600), в 2022 г. 8 проектов на сумму 32 тыс.руб.. Это означает, что наши жители и земляки помогли нам материально на эту сумму, вложились в свою малую родину. 

В 2022 году, к сожалению, ни одна деревня СП не приняла участие в Республиканском конкурсе «Трезвое село», надеемся, что на следующий год мы созреем.


В 2023 году Совету СП Новотроицкий сельсовет необходимо:

- активизировать работу депутатов, - соблюдать правила депутатской этики, обратить особое внимание на посещения заседаний Совета, регулярно заслушивать отчеты депутатов о своей работе в избирательном округе на заседаниях Совета;

- оказывать помощь депутатам в проведении приема граждан, в проведении отчетов перед избирателями;

- строго в соответствии с Законом РБ «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» обеспечивать рассмотрение жалоб, заявлений,  замечаний  и обращений граждан, адресованных Совету;

- проводить заседания Совета СП Новотроицкий сельсовет не реже 1 раза в два месяца. 
Постоянным комиссиям в 2023 году необходимо:

- проводить не реже 1 раза в месяц заседания постоянных комиссий; - активнее выступать на заседаниях Совета с докладами и отчетами о проделанной работе; 
- осуществлять контроль за соблюдением действующего законодательства РФ, РБ, постановлений Государственного Собрания - Курултая РБ, так в 2023году осуществлять контроль за исполнением Указа Президента РФ «Об объявлении 2023 года – «Годом педагога и наставника», Указа главы РБ об объявлении 2023 года «Год полезных дел для малой родины» и принимать активное участие.  
Так же продолжить работу, начатую в 2022 году по благоустройству и эстетики населенных пунктов, созданию комфортной среды для населения: ремонт улиц, освещению, благоустройству общественных территорий, кладбищ. У нас с вами большие планы, я уже озвучивала в предыдущем докладе.
Перед нами стоят сложные, ответственные задачи. Но я уверена, что мы их успешно решим. В нашем СП живут и трудятся замечательные люди. Я хочу искренне поблагодарить Вас за ваш труд, профессионализм, высокие компетенции и самое главное – ответственное отношение  к своей работе. Если мы хотим сделать что-то хорошее, это можно сделать только вместе.

 Давайте с опорой на наши народные традиции решать все вопросы, даже самые противоречивые сообща – мирно, честно и открыто. 
Уверена, что мы впредь будем работать так де дружно, слаженно и эффективно. Наше сельское поселение, район, родная Республика обязательно достигнут еще больших высот. И мы всем докажем, что действительно можем еще лучше! 
Спасибо за внимание!
