
Совет сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан
ПРОЕКТ  РЕШЕНИЯ

Об утверждении проекта 
«Об исполнении бюджета сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район РБ за 2023 год  и плановый период 2024 и 2025 годов»
Рассмотрев итоги исполнения бюджета сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан за 2023 год  и плановый период 2024 и 2025 годов (далее бюджет сельского поселения). Совет сельского поселения Новотроицкий сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан отмечает, что бюджет сельского поселения по доходам за 2023 год выполнен  на 100,09 %, к годовому плану.
Уточненный годовой план по доходам – 4304294,72 рублей. Кассовое исполнение составило 4308212,33 рублей. Из них собственные доходы исполнены в сумме 399304,31 рубля, что составляет 101 % от назначенного собственного дохода бюджета сельского поселения. В структуре доходной части бюджета собственные доходы составили 9,3 %, инициативные платежи от физических лиц, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц при реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (ППМИ) составили 0,8 %, прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на проекты развития общественной инфраструктуры, основанные на местных инициативах (ППМИ) составили 6,1 %, а остальные суммы поступили из Республиканского, Федерального бюджета в виде дотации, субвенции в сумме 3608908,02 рублей, что составляет 93,1 %. Из них 908186,67 рублей дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов, 108833,00 рублей субвенции на ведение первичного воинского учёта, 847888,35 рублей межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, 500000,00 рублей прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений, 1244000,00 рублей прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений от бюджетов муниципальных районов.
По собственным доходам выполнение плана составило:
[bookmark: _GoBack]налог на имущество – 100 %, земельный налог с физических лиц – 101 %, НДФЛ –143 %, ЕСХН –104 %, земельный налог под объектами организаций, учреждений –95 %, аренда имущества – 104 %, административные штрафы – 50 %.
В структуре собственных доходов наибольший вес составляет земельный налог под объектами организаций, учреждений – 37 % к фактическому поступлению,  земельный налог с физических лиц – 34 %, НДФЛ –8%, аренда имущества – 2 %, ЕСХН – 5 %, налог на имущество физических лиц –14 %.
      По расходам бюджет сельского поселения выполнен  на 100%  при уточненном плане  сумма расходов составила 4360384,64 рублей, кассовые расходы составили 4360384,64 рублей; 
                                               р е ш и л:
            1.Утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения по доходам в сумме 4308212,33 рублей и по расходам 4360384,64 рублей.
  2.Контроль за исполнением данного решения возложить на  постоянную комиссию по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности, развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.


Глава сельского поселения                                                         Л.С. Чухнина
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